
 

  

 PAUTA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA, 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA                 
15ª LEGISLATURA, QUE SERÁ REALIZADA E CONCLUÍDA EM 05 DE MARÇO DE 2024. 
(Conforme determinam os artigos 83, 84 e 85 do Regimento Interno). 
 
LEITURA ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA, 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª 
LEGISLATURA, QUE FOI REALIZADA E CONCLUÍDA EM 29 DE FEVEREIRO DE 2023. 
 
EXPEDIENTE DO DIA: EM 05 DE MARÇO DE 2024 
 
► NÃO HOUVE. 
 
ORDEM DO DIA: EM 05 DE MARÇO DE 2024 

 
 
         AUTORIA COLETIVA 

DOS VEREADORES E VEREADORAS 
 

Requerimento nº 75/2024 – Requer a aprovação do requerimento do regime de urgência urgentíssima para 
o Projeto de Lei a seguir: ► Projeto de Lei nº 05/2024 – De autoria do Poder Executivo, que Fixa a 
remuneração dos conselheiros tutelares do Município de Bayeux/PB.   

VEREADOR CAL DO SESI 
 
Requerimento nº 80/2024 – Requer que seja encaminhado um veemente apelo a Prefeita Constitucional de 
Bayeux, Exa. Sra. Prefeita Luciene Andrade Gomes Martinho, no sentido de adotar providências junto à 
Secretaria de Saúde do Município, indagar a possibilidade de a Secretaria de Saúde direcionar uma equipe 
para resgatar animais doentes espalhados pelo município, principalmente os animais com esporotriose. 
 
Requerimento nº 81/2024 – Requer o envio de expediente ao Exmo. Sr. Governador do Estado da Paraíba, 
João Azevedo, no sentido de que seja viabilizada a vinda do Programa Ciranda de Serviços para o município 
de Bayeux. 

VEREADORA DANI DANTAS  
Requerimento nº 89/2024 – Requer que seja encaminhado expediente as Secretarias de Infraestrutura e 
Planejamento, solicitando o asfalto ou calçamento da Rua Nossa Senhora da Guia, no Mário Andreazza, por 
trás do campo do Barcelona. 
 

VEREADORA FRANÇA 
 

Requerimento nº 90/2024 – Requer que seja encaminhado veemente apelo ao Secretário de infraestrutura, 
para que execute o término da rua da Rua Severina Correia, no Alto da Boa Vista. 
 
Requerimento nº 91/2024 – Requer que seja encaminhado veemente apelo ao Secretário de infraestrutura, 
para que execute o serviço de revitalização geral da Praça 6 de junho, no centro de Bayeux. 
 

VEREADOR MARCELO BANDEIRA NETO 
 

Requerimento nº 84/2024 – Requer que seja encaminhado expediente a Prefeita Municipal de Bayeux, 
Senhora Luciene, assim como ao Secretário de Infraestrutura, solicitação para que o mesmo adote as 
providências junto ao setor competente, objetivando os reparos, limpeza e desobstrução na rede de esgoto 
da Rua Firmino Caetano, localizada no bairro do Sesi, para fins de realização de serviços e melhoramentos 
reclamados pelo interesse público. 
 
Requerimento nº 85/2024 – Requer que seja encaminhado expediente a Prefeita Municipal de Bayeux, 
Senhora Luciene, assim como ao Secretário de Infraestrutura, solicitação para que o mesmo adote as 
providências junto ao setor competente, objetivando o serviço de limpeza e capinação na Escola Municipal 
José Ribeiro de Morais, localizado no bairro do Sesi, nesta, para fins de realização de serviços e melhoramentos 
reclamados pelo interesse público. 
 
Requerimento nº 86/2024 – Requer que seja encaminhado expediente a Prefeita Municipal de Bayeux, 
Senhora Luciene, assim como ao Secretário de Infraestrutura, solicitação para que o mesmo adote as 
providências junto ao setor competente, objetivando a pavimentação e instalação de drenagem pluvial, na 
Rua Antônio Venâncio, no bairro do São Bento, para fins de realização de serviços e melhoramentos 
reclamados pelo interesse público. 
 
 
 
 

REQUERIMENTOS 



 

  

Requerimento nº 87/2024 – Requer que seja encaminhado expediente a Prefeita Municipal de Bayeux, 
Senhora Luciene, assim como ao Secretário de Infraestrutura, no sentido de que adotem as devidas 
providências para a execução de serviços de terraplanagem e calçamento da Rua Lúcia Montenegro 
Cavalcanti - Jardim Aeroporto – Bayeux. 
 
Requerimento nº 88/2024 – Requer que seja enviado apelo a Secretária de Saúde do município no sentido 
de pedir, que analise as possibilidades de abertura no turno da noite dos postos de saúde dos bairros de São 
Bento e do Sesi. 

VEREADOR NÔQUINHA  
Requerimento nº 82/2024 – Requer que seja encaminhado um expediente a Secretaria de Infraestrutura do 
Município, solicitando serviços de tapa-buraco na Rua Epitácio Pessoa (próximo da oficina de Matias), no 
bairro Jardim Aeroporto. 
 
Requerimento nº 83/2024 – Requer que seja encaminhado um expediente a Secretaria de Infraestrutura do 
Município, solicitando a realização de serviços de capinação e limpeza na Rua Rosinaldo Santana, no bairro 
Alto da Boa Vista. 
 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bayeux (PB), em 05 de março de 2024. 
 

                                               1ª Secretária                                                                                       Secretário Legislativo        

                                  Ver. Dani Dantas                                                                            Iranildo G. de Melo 


